
 
【問１】 鳥取県が定めている「新型コロナ克服３カ条」をご存じですか。（1つだけ選択） 

（参考）新型コロナ克服３カ条とは 

 

令和２年度 第１回県政参画電子アンケート 

「新しい生活様式の定着状況」等に関するアンケート結果 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「新しい生活様式の定着状況」等に関するアンケート 

〇実施期間  令和３年６月１９日～６月２９日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員  ５８３名 

〇回答数    ３７１名(回答率 ６３．６％) 

 

２ 目的・概要 

鳥取県では、新型コロナウイルス感染症を克服するため、一人ひとりが感染予防や拡大防止

に取り組むとともに、県内の観光地、お店等を県民一体となって応援することを目的に、鳥取型

「新しい生活様式」を推進しています。 

今回のアンケートは、鳥取型「新しい生活様式」の定着状況の把握・推進、改善並びに県内

観光地等の需要喚起に役立てることを目的として実施するものです。 

 ※鳥取型「新しい生活様式」とは新型コロナウイルス克服３カ条や業種別のガイドラインの定

着などにより、感染防止を図る新たな生活様式のことです。 



 
 

【問２】 どこで見聞きされましたか？（問１で１、２を選択した方のみ、複数回答可） 

 

※「３ その他」の回答抜粋 

 県の SNSアカウント、トリピーメール、県のコロナ対策 LINE など 

 

【問３】 あなたが普段の生活において、次の１～１３の中で、実施しているものがあれば教えてください。

（複数回答可） 
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【問４】 問３の１～１３の項目のうち「できない・していない」理由がある方は、その番号と理由を教えてくだ

さい。（２，０００文字以内、任意） 

○３：テレワークを行うことができない職種（医療、介護、教育等）のため。 

○７：仕事上、対面での会話が多いため。 

○８：スーパーを普段利用しているため。県内でお金を消費するため。宅配業者の負担をなるべく軽減さ

せるため。 

など 

 

【問５】 新型コロナウイルス感染症予防や拡大防止のため、問３の 1～１３の行動様式以外に取り入れた

方がいいと思う行動はありますか。 

 

 

【問６】 新型コロナウイルス感染症予防や拡大防止のため、取り入れた方がいいと思う行動について教

えてください。（問５で「１ ある」を選択された方のみ回答） 

○回答抜粋 

 手洗いうがい、手指消毒、人が集まる行事を中止にする、休日を分散させる など 
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【問７】 問３の１～１３の行動様式を行っていても不安に感じることはありますか？ 

 

 

【問８】 （問７で「１ ある」を選択された方は必須）具体的にどのような不安がありますか（2000文字以内 

任意）。（例：乳幼児を抱っこしたり、高齢者を介護する時、密着しないといけないがマスク、手洗い

だけでよいのかわからない） 

○病院内での待ち時間。病院から帰った後に、手洗いだけでなく服も着替えたほうが良いのか。 

○買い物のときに買い物かごやカート、ドアの取っ手を触る。 

など 

 

【問９】 鳥取県では新型コロナウイルス感染予防対策に自ら取り組む店舗を、感染予防対策「協賛店」と

して登録する制度を開始しています。あなたは、この「協賛店制度」をご存じですか。 

 

 

【問１０】 （問９で「１ 知っている」を選択された方は必須）県民の皆様がより安心して利用できる制度とし

て「協賛店」の模範的店舗を「認証店」として県が認証する制度を６月１９日（金）から開始していま

す。あなたは、この「認証店」と「協賛店」を利用したいですか。 
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【問１１】 ６月１９日（金）から全都道府県で移動自粛が段階的に解除となり、人の交流が盛んになります

が、不安はありますか。 
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【問１２】 （問１１で「１ ある」を選択された方）どういったことが不安ですか。また、不安を取り除くためには

何が必要だと考えますか。（2000文字以内、任意） 

○コロナの流行地域からの観光客や帰省客に不安があるが、症状が軽くても PCR検査が可能な体制に

あれば不安は軽くなる。 

○近隣の県は陽性者の発生件数が多いので、ウイルスが流入してくる可能性が高くなる。なるべく外出を

控える。 

など 

 

【問１３】 全国的にコロナの感染拡大が広がる前と比べて県内の観光地やお店に行く頻度はどうなりまし

たか。 

 
 

【問１４】 （問１３で「２ 減った」を選択された方）どうしたら以前のように安心して県内の観光地やお店に

出かけることができるようになると思いますか。（2000文字以内 任意） 

○全国的に感染が収束すること。 

○ワクチン、特効薬が開発されること。 

など 

 

【問１５】 鳥取県では、コロナ禍の中で頑張る県内の飲食店、観光施設、アクティビティーなどを利用して

応援する「美味しい 楽しい 行ってみ隊」の活動に取り組んでいるところです。県内のお店や観

光地、アクティビティーを応援するアイデアがあれば記載してください（2000文字以内 任意）。 

○宅配や通信販売の料金補助、SNS投稿キャンペーンの推進 

○飲食店や観光施設など、行く前に混み具合を確認できる方法、手段があると良い。 

など 
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